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Thema
Finanzbuchhaltung

Rechne bei folgender Bilanz die Kennzahlen:

- Liquiditatsgrad 2

- Intensitdat Umlaufvermogen
- Intensitdt Anlagevermdogen
- Fremdfinanzierungsgrad

Aktiven Passiven

Umlauf- Lig. Mittel Post 40 | 40 Kreditoren Kurzfr.
vermogen Bank 20 | 20 Dividenden Fremdkapital
40 kurzfr. Riickstellungen
Forderungen Debitoren 200
- Delkredere 10
Vorrate 100 | 200 Hypotheken Langfr.
200 langfristiges Banh@uen Fremdkapital
Anlage- Mobilien 200 | 100 Aktienka 't% Eigenkapital
vermogen Bb
Immoblilien 200 | 50 Parti@&&nsscheine
Lizenzen 150 | 170 Rese
Verlust 120 5,\
Bilanz- 920 q{o‘
summe

Und hier kommt die Losung:

N\
PC

- Liquiditatsgrad 2 (_§

- Intensitdat Umlaufvermogen

- Intensitdt Anlagevermdogen

- Fremdfinanzierungsgrad

(Liquide Mittel+Forderungen)x100 (60+190)x100

= 2509
kurfristiges FK 100 %
Umlaufvermogen x 100 350 x 100
fvermoge 350x190 _ 38.05%
Gesamtkapital 920

Einfach zu rechnen: Gesamtkapital = 100% - 38.05% = 61.95%
Das ist einfach der restliche Teil der Aktivseite

Fremdkapital x 100 500 x 100

= 54.35%

Gesamtkapital 920



